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2101º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  14/11/2017 19:00
  Encerramento: 14/11/2017 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                Aos quatorze dias do mês de Novembro de dois mil e dezessete, às 19h00min, em
sua sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver.
Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença
dos Srs. Vereadores, Carlos Américo Grubert, Daniel Soares Semzack, Manoel Barbosa Cristaldo,
Pietro Aquino Cânepa, César Nogueira, Alexandre Barros Leite, Kátia Farias e Jaime Medeiros
Echeverria, bem como, a ausência da Vereadora Lizete Bazzo, devidamente justificado, constatou-
se haver número legal determinando o Sr. Presidente, o início dos trabalhos. Pelo Secretario foi lida
a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade e
assinada por todos os Srs. Vereadores. A seguir passou-se a apresentação das proposições dos
senhores Vereadores constantes do seguinte: De autoria do Ver. Daniel Soares
Semzack: Indicações ao Prefeito nºs: 070, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade que seja feito serviço de retirada
de entulhos nas vias e calçadas Bairros:  Parque das Araras e Oswaldo Monteiro, evitando com isso
a proliferação do mosquito da dengue, chincungunha, zica virus, além de manter os bairros limpos e
com boa qualidade de vida aos moradores.Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. 071, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário
na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade que seja feito serviço de
limpeza geral nas Escolas Municipais de nossa cidade, pois com as fortes chuvas e o sol, o mato
cresce rapidamente e com isso aumentam o risco de água parada e a proliferação de mosquitos e
animais nocivos a saúde dos alunos, funcionários e professores. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 072/2017, INDICAMOS a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, serviços de patrolamento e cascalhamento nas Vilas 1° e 2° Curva,  principalmente
na Rua da Escola Rufina Caldas, Rua Iguatemi depois do Posto de Saúde, para melhor atender a
população jardinense. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação
dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert:  Requerimentos nºs. 018,
REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao
Deputado Renato Câmara, com cópia para ciência ao Sr. Prefeito, solicitando ao mesmo que aloque
recursos no orçamento do Estado,  para a reforma dos banheiros da Casa do Garoto, conforme
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documentação em anexo, pois está necessitando urgentemente desse serviço para bem estar dos
menores. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres
Pares e 019/2017, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que
envie expediente ao Deputado Eduardo Rocha, com cópia para ciência ao Sr. Prefeito, solicitando ao
mesmo que aloque recursos no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais),  no orçamento do Estado,
para a reforma dos banheiros da Casa do Garoto, conforme documentação em anexo, pois está
necessitando urgentemente desse serviço para bem estar dos menores. Esperamos o atendimento
de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Moção de Pesar:
APRESENTAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma Regimental, Moção de Pesar dirigida
aos familiares do Sr. Josias Alexandre da Silva, falecido em nossa cidade recentemente. Aos
familiares queremos externar as nossas mais sentidas condolências. Indicações ao Prefeito nº 062,
INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao
setor competente da municipalidade, a execução de serviços de tapa buraco na Rua Amazonas, em
toda a sua extensão, pois está necessitando com urgência, para dar melhor fluência ao trânsito da
via e assim evitar vários danos aos veículos. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 063/2017, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, a
possibilidade de fazer a reforma dos banheiros da Casa do Garoto, pois necessitam urgentemente
desse serviço, pois é um local que abriga várias crianças e adolescentes e com isso precisa dar
melhores condições de vida aos que lá habitam. Em anexo documentação. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do
Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicações ao Prefeito nºs. 046, INDICAMOS a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que
estude a viabilidade de fazer serviço de recuperação da Praça Ramão Franklin Pleutim, com serviços
de roçadas, podas de árvores e remoção de lixos e entulhos que estão dando um aspecto muito mal
para a área de lazer, privando a comunidade jardinense de fazer seus exercícios de recreação.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.
047, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade, que estude a viabilidade de  fazer serviço de limpeza no pátio do
Posto de Saúde Central Nestor Pereira, pois está necessitando com urgência, devido as grandes
chuvas que ocorrem neste período, o perigo é a proliferação de insetos nocivos a saúde da
população que frequentam aquela Unidade. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 048/2017, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que estude a
viabilidade de trocar todas as lâmpadas queimadas e a  colocação aonde ainda não tem, em toda
extensão da Av. Alcides Cavalheiro Flores, no Centro, pois há um movimento intenso no período
noturno na referida via e com a escuridão há a ação de vândalos constantemente. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do
Ver. Renato Miranda Marques:  Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, Moção de Congratulações dirigida ao Deputado Estadual Dagoberto Nogueira, EM
Campo Grande, por sua eleição a Presidente Estadual do PDT, fato que muito ajudará o partido. Ao
Deputado Dagoberto Nogueira, queremos externar os nossos votos de sucesso.  De autoria do Ver.
Fernando Valério Ramos: Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental,
Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida às coordenadoras pedagógicas, Marcia Aparecida
Neves e Neila de Souza Menezes, lotadas na secretaria de Educação – SEMED, com cópias para a
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senhora Vânia Marques – Coordenadora do Vale Renda Jardim, à senhora Ângela Nunes de Lima
Ferreira – Coordenadora do Vale Renda Mato Grosso do Sul, e à secretaria municipal de Educação,
professora Eliana Cafure Peixoto, pela parceria do referido órgão com o Programa Vale Renda de
Jardim, ocasião em que estas duas excelentes profissionais ministraram palestras educativas, com o
tema “Família Para Formação do Cidadão”, no período de 23 à 27 de outubro, nos centros de
atendimentos do programa social. A nossa justificativa, senhores vereadores, é a sensibilidade da
SEMED, através destas prestigiadas educadoras, que prontamente se dispuseram a levar até as 474
beneficiárias do programa social, informações sobre a família na escola e a importância dos pais no
dia-a-dia dos seus filhos nas atividades curriculares do ensino. Com esse projeto, temos a certeza de
que a participação destes pais só irá contribuir cada vez mais para o envolvimento da família e um
aprendizado com mais qualidade na educação dos seus filhos. Às coordenadoras pedagógicas,
Márcia Aparecida Neves e Neila de Souza Menezes, queremos externar os nossos cumprimentos
pelo comprometimento com a educação de nossas crianças e jovens, em especial com seus pais. De
autoria da Verª Lizete Simões Bazzo lida pelo Ver. Déco Cristaldo: Indicação ao Prefeito nº
020/2017, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao
setor competente da municipalidade que seja feito serviço tapa-buraco na pavimentação asfáltica da
Rua São Paulo, na Vila Angélica II, que está quase que totalmente intransitável, colocando em risco
a vida das pessoas que trafegam por ali e dos moradores da mesma. Esperamos o atendimento de
nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria da Verª Kátia
Farias: Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, Moção de
Congratulações ao empresário Alexandre Paré da Silva, do “Point do Pastel”, local agradável,
atendimento de  primeira qualidade do proprietário. Investimento e credibilidade na cidade, gerando
empregos e contribuindo com mais um local para a família jardinenses ter como lazer. Ao empresário
Alexandre Paré da Silva, as nossas congratulações e votos de sucesso. Apresentamos a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, Moção de Congratulações aos empresários
Francisco Passop e Alessandro Miranda, que estão investindo em Jardim, com um atrativo muito
bem vindo, as nossas noites, o “Bar Filomena”, ambiente agradável, com atendimento de primeira
qualidade, música ao vivo e opções variadas ao gosto de cada cliente,  e comida boa,  que vai desde
o Gourmet até o mais simples, e bebidas que vai desde o Chopp a outras bebidas mais exóticas.
Parabenizamos os proprietários, pois nossa cidade carecia de um ambiente assim, onde se pode
sentar-se com a familiares e amigos ou simplesmente sozinho e curtir um lugar com clima tranquilo,
seguro e descontraído, para quem assim o deseja. A eles desejamos todo o sucesso. Apresentamos
a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, Moção de Congratulações a empresária Ana
Paula de Almeida Flores, proprietária da “Toca da Coruja”, um espaço irreverente, jovial e
audacioso, oportunizando aos jovens um lugar próprio onde se sentem a vontade para
confraternizar, com pessoas quase que da mesma faixa etária, gosta de curtir a noite jardinense.
Investimento e credibilidade na cidade, gerando empregos e contribuindo com mais um atrativo para
os jovens jardinenses curtirem a noite. A empresária Ana Paula de Almeida Flores, as nossas
congratulações e votos de sucesso.  De autoria do Ver. Alexandre Pitangueiras: Denomina
rua. Art. 1º - Fica denominada Rua Rotary Clube, a Rua Projetada nº 07, entre as ruas Valter Luiz do
Vale Gomes e Nube Nunes Leite, no Loteamento Sidney Scudero. Art. 2º -  Esta lei entra em vigor
na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.Dando Continuidade o Sr.
Presidente colocou em votação todas as proposições apresentadas na reunião, que foram aprovadas
por unanimidade.  A seguir fizeram uso da palavra os Vereadores inscritos no livro próprio.
Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e
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demais pessoas presentes e não havendo mais assuntos e matéria a serem tratados, declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que deverá ser assinada por
todos os Senhores Vereadores.
 
                                      Sala das Sessões, em 14 de Novembro  de 2017.
 
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
1º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias - PSDB

Ver. Carlos Américo Grubert - PMDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - PMDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo

Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

Justificativa
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